

میڈیا کوآرڈینیٹر آفس

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی۔ 10 جنوری 2017

جامعہ ملیہ اسلامیہ میں یونانی فارمیسی میں ڈپلوما کورس شروع

نئی دہلی

جامعہ ملیہ اسلامیہ میں جدید لیباریٹری کے ساتھ یونانی فارمیسی میں ڈپلوما کورس کا آج آغاز ہوا۔ یہ پہلی سینٹرل یونیورسٹی ہے جہاں اس قسم کا کورس شروع ہوا ہے۔ گزشتہ سال یونانی فارمیسی میں پی ایچ ڈی پہلے شروع کیا گیا تھا۔

اس سلسلے میں ایوش حکومت ہند کے آیور ویدک، یوگا اور قدرتی علاج، یونانی کی مدد سے جامعہ میں یونانی فارمیسی کے لئے ایک جزی بوٹیوں کا باغ لگانے پر بھی غور کیا جا رہا ہے۔ زمین اس کے لئے دیکھی جا رہی ہے۔

ایوش کی مرکزی رابطہ کمیٹی کے سینئر رکن ڈاکٹر امل کھرانہ نے اس موقع پر بتایا کہ جامعہ میں بڑے پیمانے پر یونانی فارمیسی کا مرکز قائم کرنے کی سمت میں کام ہو رہا ہے اور ایک باغ بنانا بھی اس کا حصہ ہے۔ انہوں نے یقین دہانی کرائی کہ ان کی وزارت اس کے ساتھ پوری طرح تعاون کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ ہندوستانی حکومت طبی طریقوں کو فروغ دینے کے لئے تیار ہے۔

جامعہ ملیہ کے وائس چانسلر پروفیسر طلعت احمد نے یونانی فارمیسی کی تحقیق سے منسلک لیباریٹری اور ڈپلوما کورس کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ یہ ہندوستان کے عالمی شہرت یافتہ حکیم اجمل خان کو خراج تحسین ہوگا۔

انہوں نے کہا کہ کوشش ہونی چاہئے کہ ایوش کی جانب سے یونانی فارمیسی کے سیکشن کے لئے پروفیسر، ایسوسی ایٹ پروفیسر اور محقق فراہم جائیں۔

پروفیسر طلعت احمد نے مشورہ دیا کہ ہزاروں سال پرانی یونانی طبی پریکٹس کے پرانے نسخوں کو تلاش کیا جائے، جس سے تحقیق اور لوگوں کے علاج میں مدد مل سکے۔ انہوں نے یہ بھی تجویز کیا کہ وہ یونانی مطالعہ کو جدید بنانے کے لئے جامعہ ملیہ اسلامیہ کے بائیوٹیکنالوجی اور بائیو کیمسٹری سے منسلک ہو۔

اس موقع پر یونانی فارمیسی سے منسلک ریکس انڈسٹریز کے ڈائریکٹر شعیب اکرم نے اعلان کیا کہ یونانی فارمیسی ڈپلوما کورس سال میں تین بار کچھ وقت کے لئے ان کے ادارے میں آکر عملی تربیت حاصل کر سکتے ہیں۔ اس دوران، ان طلباء کو مینوفیکچرنگ اور پیکیجنگ میں تربیت دی جائے گی۔ اس کے علاوہ، سب سے پہلے بیچ ڈپلوما کورس کے تمام طلباء کو دس ہزار روپے دئے گئے۔ طلباء کی حوصلہ افزائی کرتے ہوئے انہوں نے یہ اعلان بھی کیا کہ اس کورس کے پہلی، دوسری اور تیسری پوزیشن حاصل کرنے کو بالترتیب 11، 21 اور 31 ہزار روپے دیے جائیں گے۔

ریکس انڈسٹری نے اپنی دواؤں کی ایک وین بھی جامعہ کو تحفے میں دیا جس میں یونیورسٹی کے تمام اساتذہ، طلباء اور ملازمین کو نصف قیمت پر ادویات دستیاب ہوں گی۔

یونانی فارمیسی جامعہ ملیہ اسلامیہ کے نوڈل آفیسر، صدیق احمد صدیقی نے پروگرام کی نظامت کی۔

اس موقع پر جامعہ ملیہ اسلامیہ کے منیجرل اسٹڈیز کے ڈین پروفیسر شریف احمد، پروفیسر چانسلر پروفیسر شاہد اشرف، یونیورسٹی کے مختلف محکموں کے اساتذہ اور طلباء موجود تھے۔

جاری کردہ:

پروفیسر صائمہ سعید

میڈیا کوآرڈینیٹر